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CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE
VARZEA DA PALMA - MG

ATA DA 2* REUNIAO EXTRAORDINARIA DO
CONSELHO MUNICIPAL DE  SAUDE,
REALIZADA NO DIA VINTE E NOVE DE
MAIO DE DOIS MIL E QUINZE

Aos vinte e nove (29) dias do més de maio do ano de dois mil e quinze (2015), as
quatorze horas (14:00), na sala de reunides do Conselho Municipal de Satde, situado na
AV. Dr. Mallard, n® 1.531, Centro foi realizada a 22 reuniao Extraordinaria do Conselho
Municipal de Salde. Estiveram presentes: Vanessa Licia da Silva, Viviane Gongalves
Carneiro, Sandra Marcia Santos Waldolato, Laurenice Maria da Costa, Ana Carolina
Carvalho de Moura Albano, Mario Reis da Fonseca Junior, Elizene Aparecida Soares,
Paulo César Teixeira Reis, Wilson Alves Gomes, Maria Anita Rabelo de Souza, Maria
Gisele dos Santos Ferreira, Zélia Aparecida de Assis Viana, estiveram presentes também:
Cléverson dos Santos Cunha (Contador do Fundo Municipal de Satide), Sr Divino José de
Souza (Diretor Financeiro da Secretaria Municipal de Salde). Dando inicio a reunido a
Sra. Presidente cumprimentou a todos os presentes e passou a palavra para a 12
secretaria para realizar a leitura da Ata da reunido referente ao dia dezenove de maio de
dois mil e quinze (19/05/2015) onde a mesma foi aprovada por todos. Em seguida a Sra.
Viviane Gongalves Carneiro (Secretaria Municipal de Salde e Gestora do SUS Municipal
e Conselheira) abre 0 momento para alguns informes. Em continuidade passou para a

apresentacdo da 22 pauta a ser apreciada: Aprovagao do Relatéorio Anual

de Gestao (RAG) 2014. Apés apreciagao do Plano os conselheiros se retinem
para aprovagao do Relatério Anual de Gestéo e a Secretaria de Satde Viviane Gongalves
Carneiro apresenta para os conselheiros as adequacdes que se fizeram necessarias
realizar no mesmo. Dando continuidade abre momento para esclarecer ao Sr. Mério Reis
Fonseca Junior que o item 1.6 (Plano de Cargos e Salarios), ja esta adequado com a
realidade do municipio uma vez que o mesmo nao possui plano de Cargos e Salarios, e
no que se refere ao item 6 no 6.1.1 e 6.1.2 foi alterado para a meta parcialmente
realizada, e sobre o item 7 Demonstrativo da utilizagao de recursos (SIOPS) sobre o
recurso do PMAQ (Atencdo Basica e CEO) questiona-se em qual das receitas esta
inserido e em resposta a Sra. Viviane Gongalves Carneiro esclarece que o incentivo esta
inserido no Bloco de outros programas financiados por transferéncias Fundo a Fundo e
ainda informou que a adesdo do PMAQ inicialmente repassa 20% do incentivo para o
NASF e ABS, nado apresentando ainda os resultados do CEO estando aguardando a
divulgagéao atualizada do incentivo. Dando continuidade o municipio de Véarzea da Palma
gastou em salde um montante de 22% (vinte e dois por cento) do valor destinado a ser
gasto com municipio cumprindo com as exigéncias da Lei Complementar 141/2012, onde
o0 recurso minimo que é de 15% (quinze por cento). Ao finalizar todas as colocagdes e
demonstracao do Relatério Anual de Gestao a presidente coloca em votagédo, que foi
aprovado por todos os presentes. A conselheira Viviane Gongalves Carneiro informou ao
conselho que precisa realizar uma Plendria, para apresentar propostas ao Conselho
Nacional, sugerindo uma reunido para 18 de junho as 15:00 horas para os conselheiros
apresentar sugestoes, definindo data sugerida para a Plenaria 02 de julho de 2015. E
nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunido, da qual, para constar, lavrei a
presente ata que depois de lida e aprovada vai por mim assinada e demabs presentes
Varzea da Palma, 29 de maio de 2015.
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